

# 名士豪庭社区召开“两学一做”动员会 “时刻牢记党员的忠诚与担当”



本报讯(记者 张九龙  
通讯员 刘双) 5月12日,名士豪庭社区召开“两学一做”动员大会,安排部署“两学一做”相关工作,统一思想,明确任务,落实责任。共38名党员参加会议。

会上学习了姚家街道党工委《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育的工作方案》,名士豪庭社区党委书记刘双同志作了动员讲话。刘双强调,“两学一做”是一个自上而下、又自下而上的活动,必须传达到社区的每一位党员。在加强对党章党规系列讲话学习的同时,也要用新时代的

思维来武装自己,从而规范自己的一言一行,时刻牢记一个党员应有的忠诚与担当。

要深刻认识开展“两学一做”学习教育活动的重要意义。社区全体党员要从全局和战略的高度,把思想和行动统一到党的十八大,十八届三中、四中、五中全会精神上来,统一到中央和省、市、区委、办事处和社区党委的部署要求上来,把学习贯彻《党章》、《准则》、《条例》、系列讲话活动作为当前一项重要政治任务抓紧抓好,真正把党章党规作为加强党性修养的根本标准,用党章党规、系列讲话作为指导党的工作、党内活动、党的建

设的根本依据,把党章党规、系列讲话落实到行动上、落实到各项工作中,推动自身成为一名合格的共产党员,推动名士豪庭社区事业不断向前发展。

刘双表示,社区今后将把“两学一做”学习教育作为一项重要任务,融入辖区党员日常教育管理,形成学习、工作新常态,并迅速在辖区党员中掀起学习热潮。同时要求与会党员群众认真学习领会会议精神,率先垂范,积极投身到“两学一做”教育实践活动中,学党章党规,学系列讲话,真正做一个“忠诚、干净、担当”的合格党员。

## 名士豪庭第二社区党支部 24个课时为社区党员“充电”



本报讯(记者 张九龙  
通讯员 高燕) 5月6日上午,名士豪庭第二社区党支部召开“两学一做”教育学习活动启动会,名士豪庭第二党支部班子成员及社区全体党员代表共40人参加会议。

会上,由名士豪庭第二社区党支部书记杨奎香宣读了历下区委办公室《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育活动实施方案》,对名士豪庭第二社区党支部深入开展“两学一做”活动进行具体安排。

会议指出,在全体社区党员中深入开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育,是中央为深化党内教育作出的又一重大部署。十八大以来,党员干部的党性观念

和宗旨意识进一步牢固,作风和形象有了新的提升,各级党组织的创造力、凝聚力、战斗力明显增强,特别是在社区建设中,社区广大党员自觉讲奉献,主动配合,积极投身建设美丽社区,爱我家园的工作中,表现出良好的政治素质,下一步汇聚发展力量、加强作风建设,坚决完成上级部署的重点任务,为建设和谐美丽名士豪庭第二社区贡献自己应有的贡献。

学习过程中对年老体弱有病的特殊党员,名士豪庭第二社区党支部采取入户走访、谈心谈话、短信提醒、网上交流、互帮互学,送学上门等多种途径,及时向党员传达“两学一做”学习活动的部署要求和具体安排,让每名社区党员包括“流动党员”都有地方学

习。党支部将全面掌握社区党员的联系方式、住址、思想状况、工作现状、组织归属等基本情况,详细填写每一位党员活动记录表,确保辖区每一位在管和流动党员都能积极参与到“两学一做”教育活动中来,使全体党员不漏学,确保党员学习全覆盖。

今后,名士豪庭第二社区将全面摸清党员的现状,加强与党员的密切联系,高度重视并制定“两学一做”活动学习计划,集中学习每天2课时,共计24课时。学习形式以典型示范、轮流领读、专题讨论为主。学习内容有习近平总书记的系列讲话、《中国共产党章程》、特殊党课等,通过系列学习,深刻领会精神,争做社区合格党员。

## 热心为民、优质服务 物业客服专员为主业解难题



中清扫污水,事后为金女士家中联系房修部门给予解决赔偿问题。今年,金女士的女儿上幼儿园,孩子回家后对休息的环境要求较高,因楼上是二手业主,需要重新装修,又给金女士带来了很多困扰,这次又是服务中心客服专员姚会芹通知楼上业主,在规定时间内装修,不要给邻居造成困扰。

南方物业名士豪庭服务中心自实施管家制服务模式,以“一流管理、一流服务”严格要求服务质量,树立品牌形象,推行精细化和人性化管理,以最诚挚入微的服务赢得业主信用和赞许。南方物业名士豪庭服务中心以创建“安全、整洁、舒适、温馨”的人文社区式服务为目标,用全新的现代生活方式推行物业服务,力争做和谐人文社区的引导者,得到了广大业主的一致好评。

## 名士豪庭第二社区党支部 党员基本信息采集工作完成

本报讯(记者 张九龙  
通讯员 高燕) 近日,名士豪庭第二社区党支部在社区全体党员中落实“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”的学习教育方案。开展党员组织关系集中排查工作,摸清党员底数和现状,是开展好“两学一做”学习教育的基础。

名士豪庭第二社区党支部高度重视党员组织关系集中排查工作,迅速进行部署安排,目前,辖区党员基本信息采集工作基本完成。

此次信息采集工作,共发放党员基本信息采集表31套、93张,通过党员基本信息采集表的填写,核实党员身份信息,包括年龄、工作